

**RETIFICAÇÃO DO ANEXO I DO 17º EDITAL DE CONVOCAÇÃO**  
**DE MOTORISTA DE CAÇAMBA - PROCESSO SELETIVO Nº 005/2019**

A Prefeitura Municipal de Rio Bananal, por meio da Secretaria Municipal de Administração, sediada Avenida 14 de setembro, 887 – Centro – Rio Bananal-ES, no uso de suas atribuições legais, resolve tornar pública a presente retificação ao 17º Edital de Convocação para vaga de motorista de caçamba do Processo Seletivo 005.2019, nos termos da legislação pertinente e das normas estabelecidas neste Edital, nos seguintes termos:

1. Onde se Lê:

<b>CARGO: MOTORISTA – (02 VAGAS CAMINHÃO CAÇAMBA)</b>			
Classificação	Inscrição	Nome do Candidato	Pontuação
3º	35	MARCOS ROBERTO GOMES PEREIRA	123

2. Lê-se:

<b>CARGO: MOTORISTA – (02 VAGAS CAMINHÃO CAÇAMBA)</b>			
Classificação	Inscrição	Nome do Candidato	Pontuação
3º	12	MARCOS ROBERTO PAGUNG	123

2. Os demais itens do edital de convocação permanecem inalterados.

3. Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será afixado no mural do Paço Municipal, no endereço eletrônico <https://riobananal.es.gov.br/> e Diário dos Municípios.

Rio Bananal - ES, 05 de fevereiro de 2020.

**JOSEMAR LUIZ BARONE**  
**SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DE RIO BANANAL**